S‘ta.’hh& - Lo, lu,"f‘.
Equents udale dpbeoeicles

f\S (M,ﬁ%

[%(j“b,@mm 55 &&Szﬂzowm& b/

S N > nangt%@tu
Fd e gpunie
() el ipunie

H :

_:anﬁos, ﬂxf% uam&a rqd}aéw@ 0. gz L%c'zém%
abya welle' oz doj'o{kouu&,\a’orﬁf

Kuporola? 02 colbuellk borct
O Cx) = V'(x) L Mhole 0%@ Qetharzoun

V() = - b () J ol e ebrol
| boucuuha O Yuibedss

Y M %OMC&A,M({% feieley =D velahe bell
bodas: o5 az %m Sl il bl bt

Pt bell el !




abakat!
Addoot
Ht_ 1-1: 20&.
4 L P fg, R
L> ® 2 M T?,'D bas Jue
S/6— %,4 N Fi= 8kn
Ll Lo L ! el
T = En
o B o
D) Vol Cotnst ety o ,f;: Gi‘:};:
S;}TA{ Pr= Skufu_

@)

@) -

A
%‘a ki
E‘%"‘*&Mm' egen ol

dmi=b T a0

2%=0: Py plhrk)rg +F=0 ()

2Ha=0  Colliel) s T(LsLarky) M= po (L tbs)(ipplpels)
e T (A | (s -0 |

(o= P (Lotls) (e, + et ls) M =R (Lelaths) _233 un
Li+c, )

A‘a 3 P«(L-L%-L:Q“Ga-?n £ 3,() K C’M




HDSt/ &O% ’(’%‘a‘/m& o YCG’/LCL'O,{/ M M
WGt =D CW‘“W

ha CocuBur e / ,
5}‘ %"56‘“:”‘& W éamoa\:j o SFA @éﬂa(_
L(duA C«F(,@

%H [dp Mo Fo

(——--)K

Pm T’% TE;V ,I;H
— x

é%’,&% 3 veste bl ostew o st ¥ ()
BD.0cx <L, O kel
@L‘éxéL,H,z 22l

®L‘fLLC’<‘-L1+Lz+L3 S r e

Tablasadooaa LfocoQM at %W% d%dd’

@
WWVJ ?EI'/ OéKCL\ latdid L.«+L:. L,+LLL><< Li+ly 4 L,
UCﬂ) - Ax ~ Ax — Ax (“3:2_)
\J (&) Ay Ay p (x-L) Ay +Cy o (x~L1)
Vaop
=~ e (Leladly-x)
W) My~ By x H, ~Pyx *ti("_”'97 Hy Ay X *PCf:_Lx)l 2}
z 3
- Co(x - (Li+L))
Vasyy :
R (arlarly -9 +pLitla He).
_ =] a2 ‘
\"\




g 15 =

&
- 7’[3;} ﬁg’? /\‘?.3)‘
NC<Yy A
(&N) e
X(m
s T
3 X (w)
-4
0 Dxfw)
\ ..6 ]
Q’/“j@ HH H\ \ HH o ¥ G
=" -t !
Hw,&&aw«m)\ci
Mgt (o) = Ay =33 bW  Hy= bbb
v(h) = p’}) Bt ::::(LZB) M, - Byl -3 G bW
Ve, = Py B = M 2en  MR(hth)= - L

\}(‘L\‘l-l—z,)._ = Aa"' PLZ.
V(L +), = Aa -‘OLL-&Ca:AZ U3V,

VCL( -l-L,_ &-LB} = '-—'F.‘: -,g LU

(L4l thy)e O b



‘ O
“Poabolazerktorich &joc’otu (a2 ¢ho' ,aymjoa(ék {QL%J&R)

O lbescls e wyce ol go&a:fo&
5 Wrhotus'loo't
ML) = <y (L) = 3% &N
M (Lol = = NCL Rty =i )

9 addt wutsssprtiital dnsodumbcbe
ML (L + 2 = ML) —vlL)-La = ~ 495 kw
- |

32 ‘ L

O ‘}&?r W"‘%"&Gkﬂ(a%/ W@jd 0%'&190\ g e,)‘,‘_"}ocz_ WL’F”W!}‘*
ol boRth ozpbops fleriche

O Wobobic isedyn e

S (R (
Sgoloddeteh UL galoudebe b g (e

et phol \)(x)=0
N oy

U =0 = Ay_plxoL) =0
G, SATRL o
5 P
Mh. Gy ) = My~ Py, +p (a=L)' _ — 4 Bl

2
%- Sﬁa,ka. dou_

/-\/\_/'\_’,.___,

U(x)=0 = PyrGy-p (s L) = O

Xy = PytCy+pbt 2 b w
o I P G l
H’{LCKL) ’H\‘ﬂ\oﬂq, T Q}—_‘ZL}) -Cg((;_—-(l_,-rh))=—grlr_%

—

ML ()= —p(x)>0
Lot wun.

UL (k) = ~p ) >0
Q. tun




A lajllorpuatel  sdhnasda

@ SWS%m
WL (%) =0 = Hi- Ay =O
><3> = E_’.‘. :/{( og PPN
fy
@ Siokaoaou_
Hilee) =0 = Hi-Byxy 4 ply LY =0
e e
A 3 L
g’(‘r“ A'b)-?xzr-\- \ =0 ‘ :
‘ Mz (o
s fohe, OpalX X, = 4,353 . X Wd b
)afl = ;42 Ui L €3
\@Sﬂd’eew&ov._
H (xs)=0 = My = Py xe + (- L :
A‘a P'——-z—l ‘ cb()(g"-(/_. 'i'LL)) =0
U{M‘(/utm ) S | |
it _;_5 Xg —3‘}><+430,§'=O
’—3 YS" = S\/dkg Mh&(%ﬁ \Of
LB KSy = Ve J

T2t
e bojbdo ool sebntere,

‘._-__—__-—_—__—_-
X3: 4{‘981&"
Xp= &, (Lo,
i x5‘= g\/‘g(&\

"6’-‘3w\




&:S a:bta[‘zar-f ‘
f Adagof. -
X a =03 w_
M e
N S Po = lr&_U[u
/1/; da /—{9} G
—>le—= 3|
O Reakciotrot
Cary
5 ;
A-; ' ! ; D x
A {
4, 2 1%
Sux Rl

5 e
Py = gode . 3 -y = 0,263 LV (1)
Met Stcka stax hell osetou o Aok ?[.JQ: %ofo—r_x
0. 0cxe 3 3’)/{%
\ =%
@) A ex 2 liog ’?Ha ‘I"ﬁ,i
— >
r

A2 Der @alose pouhypuan-



Aa xﬁ&%ﬂ%&uﬁk
W) =0 3 exhet Bulse wer wew Aifhul fed

Uo,‘ (K\-‘O'
D )
02 xZ 3a_ [ Qaex < ba \/ (30) =— 1533 &N
V(¥) p[‘a = Eﬁ-x)?x- / pa Vy (32) = +4 &N
M (3m) "-‘0/3 b
Ml () | -Au x + X, X 4 4
) (gjix))_ 3 ?CLra &)
Vwwcen buo g -

Vi (c) = 0263 -2,22 x° Ll
Mo (<) = ~0,26Fx 03 X Ll
Tl bt o dewa'tin b !

Vg () = 4&N

M, () = 42— X &

Zimsheheh = Wy () = O :
GLoy-42% =0 - =B m:@i = 0,35t
{ —_—

M, (%) =0

_0263%+ 03 @=0
Xz.(-of 263 +0l:?[ra<:')= O

- s = b U~
K"]" O w- *z, = O —_—

—

Moﬁehircz.

M, (Kg,) S&c,‘(ba H&l'“?ﬂ;o = U‘I (.(3'):0
>€’)=KA= 0133'0.-;

e

e - ~; bin,. T M) ek A0

fob . non !



M (<)
()

G

-

Sx (v

3 X [m)

~ 0061




XY ®
iéé@ Hocka rosende awa az L%L'WMW o

a ba ket !
- Aeobot. -
Py %
7 ‘0-'-‘50. Y
Jﬂo QHL ; e
H\ ()A; VA // S x ._1:.‘: SDJ:U
o . = Soen
o ¢ L, i Mt__ s
Mg = 20 el
0 Reahciot

Rest e wiece ‘éfu’k’—ML& 0&»:;44%.’ (WZJ%
Ut due entet ')

(_ | e e 5 : @HA‘
; T?\ Tfﬂ /T Aa
3%, -0 [Px=0]

2%=O A+ ABFP*U-=O
g“nao M+ p2l b + Ko _F-2L-TF,-LaHa

= O

fo= plL—Fi—F= oo b (1)
Hye RQL*HL- H,—H,,—LPLL;—,Mo&W(g)-
Kﬁ‘t 789‘(1,&_45m ,ﬁ(’a m&‘!ﬂa o E l ,i:

VS B

@ L&kl 2}



A2 cpeobuetels fqobit o SETH' wlpyain ke ge ! 2

U(x)=0 | ket v Natehjwl fel

Me, (%) =0
0) @)
el O e | Lz el
y 2 " oy
(%) Fu-px ] ?1 ~ Px + %
Moy | U, -F 2 y W
){ I 4K+E§ /-;4(**“2,"’ 1X+E.5 "”_'Fz()t"‘L)
Ui (L) = ‘Sb_____i_u Vo (LY = O En Ul CZL) =-(0£9
—_— V)
0 MOy Qo el (1 = ko kil (1) it
2o 2o '
ZA\\I/ ) Cﬁr%%_—j (L3%
§9 ' TS‘O 7T.wo
ek ‘
W %
/IH M 0
. ; \l T [ } ' - X[“‘Q
-Sh J
~400
M) A 140
| NI
()
L “‘L;:O
5 | o) /
et 11| I
“r-® -3, Vo
|




\/CX:_): O

U, («*)=0O

“b\z (.2’)""- @)

Secbogitet

H,\A HL__

iy
X = ._:5 = JQ*
i
:rf:q-__ ‘sz_ 1—?\:1:0
Xy = (e s L
P e
H‘ il 4.&5‘1 = ASX_-sox"+20=0
o
%4-—0(%3 -
X = A b bF
—_—
q: L ~ 2
ot gf ~ 4 (e~L) =25x ~ 00X + dbg =D
e %fdg's !

o Hbg: CX{) =Wx)=O =D bt &bt Sé:cl.

Mk, () =-p (x) > O

ok . run.

Mbul (X4)-‘—“ -3 ke

(
e Ml (k)= - U 0) = OB L4t sae!

W‘-?,u(ﬁ»): ‘\OCKL) so ok .

MLL&-(XZ> = bl




